

我的中学生活 My High School Life



我在中学参加音乐剧的表演 (I participated in the High School Musical Performance)

马耀祖 JR Marshall

82-337: Mandarin Chinese for Oral Communication (I)
高級中文會話課(上)

在我的童年，我上的是一个天主教的小学。那个小学很小，我们班只有二十个同学。我的天主教小学的课业也很难，他们给我们很多作业也管教得很严。言语暴力和体罚是很普遍的。可是，我在天主教的小学课程，给我要上中学前做了很多的准备。在二零零七年，我从天主教小学毕业，然后去

了公立高中。因为我觉得找朋友会不多，所以我不喜欢成为新的高中生。但令人惊讶的是，这四年的高中生活是我人生中最美好的经历。

上高中以前，我参加了军乐队。因为我爸爸在中学打鼓，所以我参加了高中的军乐队。我我很喜欢音乐我也喜欢打鼓，我也认识了很多朋友，我也找到了我的第一个女朋友！

开始上课也很好。我的天主教的教育使我觉得高中的课很容易。在那年，英文和历史是我最好的科目。我也知道我不喜欢数学和科学。有时候，我没做作业，得到不好的成绩。在那个时候，我觉得成绩不太重要。在一年后，我遇到一个很重要的人，她改变了我的想法。

她叫“Annie Jones”。我当时十四岁，她十六岁。我们是在彩排时认识的。那时我们在彩排一个音乐剧，音乐剧是在我们的中学时是一个非常重要的活动。我们都喜欢唱歌跳舞，所以我们成为好朋友。在我们空闲的时候，她常说要努力学习，才能拿到好的成绩也能找到一个理想的大学。因为她没有爸爸也没有很多钱，她认为努力工作是最重要的。”做作业！”她常说。因为她很漂亮，我就听她的话。

她也鼓励我可以去实现很多东西。所以，一年后，我也拿到了好的成绩，我开始买好的衣服，在我的爸爸餐馆里工作等。高中的第二年，我在两个音乐剧中表演了两个角色。我也成了网球队的队长。她也鼓励我参加学生会，参加社区服务等。我也获得的”国家荣誉学会”的奖励，这对我来说这是一个很大的改变。

因此，我很感激她那时给我的帮助。在我第二年结束，她毕业了。她去了匹兹堡的大学，拿到了一个工程学位。现在，她住在波特兰，有一个好工作，我很为她高兴。我想念她，也非常感谢她。

刚上中学时，因为我有很多很难的课业和活动，所以我以为我会不喜欢中学生活。那时候我觉得我的中学生活不好过：要开始找一个好大学，参加两个音乐剧，努力工作赚钱等，这些都给我很多的压力。为了应付这个压力，我每天我四点醒来就去跑步，我不喝咖啡，我也努力工作。因为我的父母很鼓励我，所以我就很努力，然后拿到了最好的成绩。在第四年，我得了我们全校的第四名。

高中四年的时候和以前很像。有很难的课业，我的音乐剧角色，很多活动等使我有许多的压力。可是，我和我的同学们有时也想要玩一玩儿。我们一起看篮球游戏，学西班牙文，准备上大学。因为我们就要开始一个新的生活，所以我们都紧张，可是我们也为毕业而高兴。

那年，我教过一些女朋友，我和数学战斗，我的姥姥也离开了我。因为有许多压力，所以我很不开心，可是我的家人，朋友们和跑步给了我很多鼓励。在2012的四月，我的生活改变了。CMU录取了我。我还觉得我不会去（我觉得我的成绩不太好）可是他们认可我，所以我来到了CMU。我和我父母都高兴得哭了，我还不相信自己怎么那么幸运。

高中毕业时，因为我是学生会的主席，所以我要做一个演讲。我很高兴有这个机会。在演讲中，因为有许多原因，所以我想对我的中学生活和朋友们说声“谢谢”。我的中学并没有许多钱，我们的房屋建筑也很老，我们用的书本也不太好，可是，那里有许多朋友们的帮助和最好的老师们使我们可以实现许多东西。

现在，我觉得我的四年中学生活是我最好的回忆。因为遇到对的人，对的活动和挑战，我能成为一个勤奋的人，一个好的朋友和一个喜欢自由的领导。

